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                                                                                                     Ata nº 01/2019 

 

 

                                                                                                    

Ata da Sessão Plenária da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de 1 

Alimentação Escolar de Londrina - CAE, Abertura: realizada às nove horas, de 28 de 2 

fevereiro de 2019 no auditório da Prefeitura Municipal de Londrina, 2º andar Com a 3 

existência do quórum o Presidente Cicero declara aberta a reunião. A. Expediente: 1. 4 

Leitura e aprovação da pauta. Pauta aprovada. 2. Justificativas: falta justificada. Ordem do 5 

dia: Assembleia do CAE. Geraldo: parabenizou o Tiago por estar a frente como gerente da 6 

alimentação Escolar. Cícero: Dóris ficou como cadastro reserva – Sociedade Civil. Cícero: 7 

republicar o Edital no dia 11/03/19 e marcar uma reunião extraodinária para 16 de abril de 8 

2019, o prazo para entrega dos documentos relacionados é dia 11 de abril de 2019. 9 

Leonildo: citou uma escola que os pombos estão invadindo a escola, principalmente no 10 

horário da merenda. Cícero: precisamos verificar como faremos a fiscalização no CEIs, no 11 

CMEI já temos uma certa dificuldade , no CEI muito mais complicado, tenho cobrado isso, 12 

teve uma reunião recente com o ED sobre todos os CEIs, com a Controladoria, mas temos 13 

algumas questões, inclusive alguns CEIs que pediram a cópia do cardápio, não adianta 14 

mandar a cópia, pois será alterado, estamos alterando a dinâmica do cardápio, não sei se 15 

vocês leram no e-mail a questão do cardápio, ficou simples e objetivo e atende uma 16 

demanda que nós questionamos vários pontos, e não vi quase bolacha. Leonildo: então 17 

ficou melhor a adequação. Cícero: se a gente conseguir cumprir o cardápio, o nosso maior 18 

desafio do inicio do ano é o cumprimento do cardápio nas unidades escolares, no ano 19 

passado enquanto conselhoestavamos lutando para conseguir uma infraestrutura 20 

adequada para as cozinhas e os refeitórios, não avançamos muito, mas retrocedemos no 21 

que se refere a qualidade da merenda, e ai tem outras várias questões em que vamos 22 

precisar pontuar. Sr Natal: quanto a fiscalização também está terrível, poucas escolas 23 

estão cumprindo a regra dos Bombeiros. Cícero: não vamos nem falar sobre as regras do 24 

Bombeiro, nós vamos no básico que é o arroz com feijão, estamos também com problemas 25 

de infraestrutura para conseguir um carro, sou uma pessoa otimista, eu acredito também 26 

que a secretária tem se empenhado bastante com relação a propiciar esta perpectiva, mas 27 

vai chegar um momento que, a gente faz por onde não acionar, vamos ter que acionar o 28 

Ministério Público, tentamos trabalhar na perspectiva da parceria e de ver o que a gente 29 

consegue resolver, mas para que depois o próprio MP não fale que estamos sendo omisso, 30 

temos que tomar uma medida até, para trazer o MP para  dentro do conselho, embora eu 31 

tenha algumas ressalvas que questões que ele acha interessante ele toca para frente e 32 

outras que ele não acha interessante, é visto mais lentamente, ex: é frota da saúde, 33 

quantas vezes denunciamos, notificamos, encaminhamos um relatório. Sr. Natal: Estamos 34 

sem manutenção, quem está fazendo algum serviço é o Edu. Leonildo: precisamos 35 

notificar o MP?. Cícero: seria a última instância. Leonildo: acredito que deva ser a última 36 

isntância mesmo, primeiro temos que notificar a SME, o município, os órgãos competentes, 37 

temos que notificar o MP porque se acontecer alguma coisa, nós como conselheiros 38 

seremos responsabilizados. Cícero: eu quero trazer o promotor para uma reunião nossa, 39 

acho que a próxima reunião, sabemos do empenho e não vamos pressionar o Thiago que 40 

está assumindo a gerência, entendemos que está se interando agora sobre os problemas, 41 

eu quero Thiago que você observe o nosso lado enquanto controle social  controle social e 42 

a nossa preocupação  vai um pouco além de meramente controle social nos propomos 43 

também a para auxiliar o gestor no que for possível, auxiliar o gestor como suporte, através 44 

de análise de algumas questões, ajudar com algumas proposições no que se refere a 45 
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Termo de Referência e várias outras questões, mas o problema está no básico. Geraldo: 46 

eu também quero cumprimentar você por estar na gerência, sei que você é uma pessoa 47 

idônea e responsável, é lógico que no início não é fácil, por que ali é uma demanda muito 48 

complicada, sabemos de todas as questões do pregão, do trabalho, sei como funciona isso, 49 

espero que você tenha sucesso, estas questões que eles estão falando realmente muitas 50 

vezes, já houve uma melhora, devido a atuação do conselho, como o Cícero colocou que 51 

no ano passado tinha melhorado, recebíamos muita bolacha na escola, mas vem 52 

acontecendo melhorias.  53 

 54 

 55 

 56 

 57 

 Nada mais a tratar, o presidente do Conselho deu por encerrada a  sessão plenária, eu 58 

Sandra Maria Ernst Kerche, secretária administrativa do Conselho, lavrei esta ata, que 59 

segue com uma lista de presença em anexo, assinada por todos os presentes.  60 


